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PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare  a Consiliului local al Comunei Zapodeni,  

județul Vaslui  
            

Încheiat astăzi, 31 ianuarie 2025  în şedinţa ordinară a Consiliului  local al Comunei 

Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce are loc în localul Consiliului local  Zăpodeni, sala de 

ședință, etajul I, începând cu orele  10.00 si care a fost convocată  prin Dispoziția primarului 

comunei Zăpodeni nr. 11 din 23 ianuarie 2025. 

Secretarul general  al comunei, face prezenta si constată că sunt prezenți la ședința 12 

consilieri locali, care au semnat prezența, doamna consilier Panainte Lenuța Crinuța 

comunicând absența anterior doamnei secretar general. 

 Constatând că sunt întrunite condițiile prevăzute de articolul 137 din Codul 

administrativ domnul președinte declară ședința deschisă și prezintă documentul de convocare 

a consilierilor locali precum și proiectul ordinii de zi:  

 

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 23.01.2025. 

2. Proiect de hotărâre nr.3/23.01.2025 privind alegerea președintelui de ședință 

pentru lunile februarie, martie și aprilie 2025. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecșie socială, protecție 

copii, tineret și sport, activități social-culturale, culte. 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 4/23.01.2025 privind aprobarea planului de acțiuni sau de 

lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă efectuate de 

beneficiarii de Venit Minim de Incluziune, pe anul 2025. 

 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție 

copii, tineret și sport, activități social-culturale, culte 

 

4. Proiect de hotărâre nr.5/23.01.2025  privind punerea la dispoziție către SC 

DELGAZGRID SA  a suprafeței de 62 mp teren aparținând domeniului public, 

al comunei Zăpodeni. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  



Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

 Nefiind  obiecţiuni  cu privire la ordinea de zi, se supune la vot aceasta fiind 

aprobata in unanimitate, cu votul celor 12 consilieri prezenti. 
 

 Se trece la primul punct de pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedinței 

Consiliului local din data de 23.01.2025. 

Nefiind  obiecţiuni  cu privire la conținutul procesului verbal al ședintei din 

23.01.2025, se supune la vot acesta fiind aprobat in unanimitate, cu votul celor 12 consilieri 

prezenti. 
  Se trece la punctul 2 al  ordinii de zi -proiect de hotarare nr.3/23.01.2025 privind 

alegerea președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2025. 
Domnul președinte Adrian Diaconu, invită domnii consilieri pentru a discuta cu privire 

la proiectul supus dezbaterii. Domnul consilier Miron Constantin propune pe doamna consilier 

Solomon Tansa. 

Nefiind alte discutii se supune la vot Proiectul de hotarare Nr. nr.3/23.01.2025 privind 

alegerea președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2025, care a fost 

adoptat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se Hotărârea 

nr.3/31.01.2025. 
 

  Se trece la punctul 3 al  ordinii de zi -proiect de hotărâre nr. 4/23.01.2025 privind 

aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor 

de muncă efectuate de beneficiarii de Venit Minim de Incluziune, pe anul 2025. 

Domnul Diaconu Adrian, președinte de ședință,  dă cuvântul  domnilor consilieri pentru discutii 

pe marginea proiectului de hotărâre supus dezbaterii . 

Domnul consilier Ionel Florin și doamna consilier Solomon Tansa fac precizarea 

faptului că la punctul 8 al anexei proiectului de hotărâre nu este de competența persoanelor 

beneficiare ale Legii 196/2016 să ajute persoanele dependente în respectarea tratamentului 

medicamentos, solicitând scoaterea acestei activități din listă.Totodată domnul consilier Ionel 

Florin solicită prezentarea de către asistentul medical comunitar a unui raport privind activitatea 

ultimelor trei luni. 

Domnul primar Ionel Chiratcu intervine in discutie si face precizarea faptului ca 

asistentul comunitar își îndeplineste cu responsabilitate sarcinile postului, efectuând teren în 

vederea asistării persoanelor bolnave. 

Domnul consilier Miron Constantin face precizarea faptului ca medicul de familie, 

conform programului, trebuie sa mearga in teren, la domiciliul persoanelor bolnave. Domnul 

consilier Ionel Florin propune transmiterea unei adrese catre cabinetele medicale in vederea 

comunicarii programului de lucru. 

De asemenea domnul consilier Ionel Florin face precizarea faptului că la punctul 11 din 

anexa- lucrări de intretinere a cimitirelor, trebuie prestată activitate pentru cimitirele care nu 

sunt date in administrare, fiind necesar si nominalizarea acestora.  

Doamna consilier Solomon face precizarea faptului că lista beneficiarilor de VMI 

cuprinde și persoane care prestează diferite activitati de construcii și că sunt persoane care vin 

din străinatate si a doua zi depun cerere pentru VMI. 

Domnul consilier Toma Ioan solicită pentru punctul 6 din anexa la proiectul de hotărâre, 

nominalizarea scolilor asupra cărora pot fi intreprinse actiuni si măsuri de igienizare, precizând 

totodată legat de punctul 8 că beneficiarii Legii nr. 196/2016, nu ajută persoanele dependende 

ci pentru munca prestată solicită bani.  

Domnul consilier Nitica Claudiu, cu referire la punctul 20 din anexa la proiectul de 

hotărâre doreste sa stie daca baza sportiva mai este inchiriată.Domnul Primar intervine si face 

precizarea faptului ca nu mai este si ca aceasta trebuie igienizată. 

Referitor la punctul 23 din anexa, domnul consilier Ionel Florin Face precizarea faptului 

ca responsabilitatea pentru igienizarea pasunilor, revine persoanelor care o au în 



concesiune.Domnul primar intevine si face precizarea ca pasunea de la Cotarlesti și in zona 

Plopi nu este concesionata. 

 

Nefiind alte propuneri și discuții se  supune la vot Proiectul  de hotărâre nr. 4/23.01.2025 

privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea 

orelor de muncă efectuate de beneficiarii de Venit Minim de Incluziune, pe anul 2025,  cu 

modificarile discutate,  care a fost adoptat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 

abțineri, adoptându-se Hotărârea nr.4/31.01.2025. 
 

Se trece la punctul 4 al  ordinii de zi -proiect de hotărâre nr.5/23.01.2025  privind 

punerea la dispoziție către SC DELGAZGRID SA  a suprafeței de 62 mp teren aparținând 

domeniului public, al comunei Zăpodeni. 

 

Domnul președinte Adrian Diaconu, invită domnii consilieri pentru a discuta cu privire 

la proiectul supus dezbaterii. 

Domnul consilier Ionel Florin face precizarea ca HG 90/2008 invocata in proiectul de 

hotarare este abrogata și solicita doamnei  secretar  inlocuirea cu Ordinul 59/2013.  

Domnul primar i-a cuvantul si face precizarea ca proiectul de hotarare vizeaza 

modernizarea retelei electrice din satul Dobroslovesti, aducand in discutie si faptul ca PT 1 

(transformatorul care deserveste mai multi consumatori va fi inlocuit) și ca in vederea efectuarii 

receptiei la Scoala Zapodeni este necesar si inlocuirea PT5. 

Domnul consilier Ionel Florin expune domnilor consilieri o situatie similara de inlocuire 

a unui transformator pe cheltuiala GELGAZGRID, și vine cu propunerea ca pentru PT5 sa se 

faca o solicitare scrisa catre DELGAZGRID in vederea inlocuirii, si ulterior sa fie data spre 

folosinta suprafata solicitata de 62 mp teren prin Hotarare. Mai adauga domnul consilier ca,  

aceasta reprezinta o ocazie ca aceasta investitie sa se faca fara bani din bugetul local, avand in 

vedere ca valoarea la care se ridica inlocuirea unui transformator este de peste 6 mil. lei.In 

concluzie propune abtinerea pentru moment de la acest proiect de hotarare pana la un raspuns 

al societatii DELGAZGRID. 

Domnul consilier Prisecaru face precizarea ca toate aceste PT -URI trebuie amplasate 

pe domeniul public si scoase de pe domeniul privat in vederea accesului mult mai facil. 

Nefiind alte discuții se  supune la vot Proiectul  de hotărâre nr.5/23.01.2025  privind 

punerea la dispoziție către SC DELGAZGRID SA  a suprafeței de 62 mp teren aparținând 

domeniului public, al comunei Zăpodeni, care nu a fost adoptat, votul exprimat fiind astfel: 

cu 0 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri. 

       Nemaifiind alte discutii  domnul consilier Diaconu Adrian– președintele de sedinta declară 

lucrările ședintei încheiate la ora 11.30.  
 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal astăzi  31.01.2025 

 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Diaconu Adrian                                       Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                        Felicia Mihaela Trofin 

 


